

KIVONAT

Készült: Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. január 27-én megtartott rendes nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

19/2022. (I. 27.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy határoz, hogy a Pécel Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Pécel Kft.) 2. telephelyét az Újtelepen, a 0316/1 helyrajzi számú út két oldalán elhelyezkedő 0315/6 és 0315/7 helyrajzi számú és 0311/8, valamint 0311/15 helyrajzi számú ingatlanok területéből kialakítandó és telephelynek átminősítendő két ingatlanon (a továbbiakban: Telephely 2.) jelöli ki.

A Telephely 2. kialakítása érdekében Pécel Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) telekalakítási és átminősítési eljárásokat indít a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Az Önkormányzat a kialakuló Telephely 2. ingatlanait a Pécel Kft. vagyongazdálkodásába kívánja adni, az általa végzett közfeladatok eredményes ellátása érdekében.

A Képviselő-testület a vagyongazdálkodásba való adással kapcsolatos végleges, érdemi döntését, a jelen határozat szerinti eljárások lefolytatását követően hozza meg, a vagyongazdálkodási szerződés egységes szerkezetbe foglalt módosításáról a Képviselő-testület a telekalakítási és átminősítési eljárások lezárását követően dönt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat szerinti telekalakítási és átminősítési eljárások megindítására, illetve felkéri, hogy döntéséről értesítse a Pécel Kft. ügyvezetőjét, illetve a jelen határozat szerinti eljárásokat követően a Telephely 2. ingatlanok vagyongazdálkodására vonatkozó szerződés tervezetét terjessze be döntésre a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal, az értesítésre és az eljárások megindítására 2022. február 4.,
a Képviselő-testület elé való betérjesztésre a telekalakítási és átminősítési eljárások lezárását követő 30 napon belül

k.m.f.

P.H.

Horváth Tibor
polgármester

Oláh János
jegyző